

# 农行推出商家优惠活动,客户可领优惠券 聚合码 聚合一下 码 上支付

融媒记者 舒姿

以前,店里要放支付宝、微信两个收款码,现在只用一个农行聚合码就可以满足所有支付需求。我市某商店店长毛先生说。他告诉记者,使用农行聚合码的好处是钱可以直接存到银行卡里,不用像以往那样,向支付宝或微信缴纳一笔数目不小的提现手续费。

如今,商家越来越多依赖收款码结账,收款码种类过多的问题随之而来,收款码牌摆满收银台,显得杂乱无章,而且对账烦琐,工作量大。农行聚合码仅需一个二维码,就能解决上述问题。

农行聚合码业务是将银联条码作为聚合主码,实现了在一张二

维码上聚合农行掌银、银联以及微信、支付宝等第三方的支付条码。农行聚合码适合单笔交易金额较小、交易笔数较多的商家,如菜市场、农贸市场、早餐店、小吃店、饮品店、便利店等的经营者。农行聚合码支付很便捷,付款人使用农行掌银、微信或支付宝中任一款APP,扫码即实现支付,同时支持银行信用卡、支付宝花呗等信用支付。

农行聚合码已经开通线上申请方式,商家提供身份证、营业执照、农行银行卡就可办理。随后,经农行工作人员上门现场认证成功后,商家交易限额及日限额提高,且可受理信用卡交易。今后,商家可以放心使用,客户也可以

码上支付了。

另外,农行聚合码实现实时到账,农行还为商家配送云音响,免去了商家要向客户亮码的不便。农行永康市支行工作人员王帅说:最近,我行响应国家扩大内需的政策,做大做强业务,在与商家合作的基础上进一步融合,在手机银行上推出了我市商家优惠活动,农行的掌上银行客户可领优惠券。

值得一提的是,农行聚合码实现了快速入账,农行可于T+1自然日直接将交易资金清算至商家在农行开立的结算账户,无须从第三方账户提现。有需求的商家如果不习惯线上申请,还可直接与农行永康市支行的工作人员联系办理。

## 基金投资不是玩过山车 工行应海燕： 提高心理素质 经受市场考验



融媒记者 舒姿

近两年,基金投资是流行的投资方式之一。昨日,工行永康支行理财师应海燕通过本报,把几个基金投资建议分享给投资者,供大家参考。

应海燕介绍,首先,投资者要根据自身投资目标及风险承受能力选择相应的基金。投资者切勿盲目跟风,一定要听取专业银行理财经理或基金经理给出的建议。

投资者要充分认识到,买入时机是一个时间段,不是一个时间点,期间可能会出现很多的买入时机。震荡的市场是买入时机之一,但要考虑风险,不能一次性全部买入,可以采用定投等方式分批买入。投资者的心理要有一个止盈目标,达到收益目标后果断赎回,保住胜利的果实。在没有更好建议的情况下,投资者还可以采用按比例的方式赎回。

投资者在日常投资时,一定要学习、分析、权衡后再做决定。投资市场忌讳跟风购买,而投资者自己完全不了解该基金。其实,投资者大可通过各种渠道,了解基金的投资方向和以往业绩,或咨询银行理财经理,让他们给出专业的建议。

应海燕说,基金规模、基金经理、投资风格等,是起码的了解范畴。投资者不要因为看到某只基金一段时间里行情好,表现出色,就冲进去。要知道很多基金的风格就是涨得快,跌得也快。

应海燕认为,买基金,心态很关键。如果投资者每天盯着涨跌榜,基金涨了呼声一片,基金跌了就有压力,那这样的投资心态不仅会影响心情,更会影响投资判断。成熟的基金投资者都具备一个特征,涨的时候不欣喜若狂,跌的时候不会诚惶诚恐,一直以平常的心态面对基金的涨跌。

应海燕说,投资市场在不断地进化,投资者要不断地学习,跟上时代的步伐。在不断地学习过程中,投资者应慢慢地形成自己的一套交易系统,这个系统需要经得起市场的考验。期间,投资者可以不断地调整和改进策略,即使投资环境出现大变动,也能游刃有余,从而成为一名专业的投资者。有需要的投资者可咨询工行永康支行各营业网点的理财师。

# 中信银行开展“三服务”

融媒记者 舒姿

近日,中信银行金华永康支行与经济开发区管委会、中国人民银行永康市支行联合举办了汇率避险讲座,开展三服务活动,旨在向企业阐述人民币汇率避险的必要性,推动企业稳定、良性发展。

该讲座邀请中信银行杭州分行业务专家傅睿、章红星为讲师,他们用通俗易懂的方式,全方位解析了人民币汇率避险相关知识,现场解答了企业家的疑惑,并对企业经营提出意见建议,让企业更加了解市场资讯,掌握发展先机。中信银行金华永康支行相关负责人表示,将以服务区域实体经济为己任,



汇率避险 讲座现场。

进一步深化与我市外贸企业的合作,并提供管家式的金融服务。

通过本次讲座,政银企三方进一步加强了沟通,为后续相互扶持、共同发展奠定了基础。

中信银行金华永康支行相关负责人表示,今后将会进一步加强金融附加服务,为区域更多企业提供增值服务,提升中信银行服务实体经济能力。

# 央行公告规定贷款机构应明示年化利率 低日利息 不等于 低利率

融媒记者 舒姿

如今,随着互联网技术应用越来越广泛,不少消费者会选择互联网贷款机构申请贷款。

为吸引客户,不少贷款机构的APP在宣传借钱功能时,会用日利息的概念替代银行计息通常使用的年化利率。

有的APP就使用1000元借1天的利息,这样的计算方式,来模糊用户实际借款的利率水平。然而仔细计算一下就会发现,银行年化利率一年按照360天计,这家宣

称1千元用一天,最低仅需0.2元的网络借贷平台的利率,经过换算,就是0.0002 360=0.072。这样的年利率已经高达7.2%左右。而目前正规银行的消费贷、信用贷等的年利率普遍在5.22%到5.88%左右,在优惠期间利率还有机会打折。

这是典型的低日利息不等于低利率的例子。消费者在网络贷款机构申请贷款时,一定要多个心眼,切勿被低日利息迷惑,从而造成不可挽回的损失。

值得一提的是,早前中国人民

银行发布2021年第3号公告称,所有从事贷款业务的机构,在网站、移动端应用程序、宣传海报等渠道进行营销时,应当以明显的方式向借款人展示年化利率,并在签订贷款合同时说明,也可根据需要同时展示日利率、月利率等信息,但不应比年化利率更明显。

央行明确,从事贷款业务的机构包括但不限于存款类金融机构、汽车金融公司、消费金融公司、小额贷款公司以及为贷款业务提供广告或展示平台的互联网平台等。

# 深交所主板与中小板合并

融媒记者 舒姿

深交所于4月6日正式实施主板与中小板合并。

记者了解到,在“两板”合并业务规则整合过程中,深交所对交易规则、融资融券交易实施细则、高

送转指引等7件规则进行了适应性修订,并废止《关于在部分保荐机构试行持续督导专员制度的通知》等,主要涉及删除中小板相关表述、统一高送转定义、调整相关交易指标计算基准指数、取消持续督导专员制度等。上述

调整安排于4月6日“两板”合并实施时生效。

深交所“两板”合并完成后,深市主板支持相对成熟的企业融资发展、做优做强,发行上市门槛保持不变;中小板主要服务于成长型创新创业企业。